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Slovenčina

Základné	údaje

Názov	výskumu Dotazník	spokojnosti	študentov	FMK

Autor Igor	Piatrov

Jazyk	dotazníka

Verejná	adresa	dotazníka https://www.survio.com/survey/d/spokojnost2019

Prvá	odpoveď 06.	02.	2019

Posledná	odpoveď 24.	02.	2019

Doba	trvania 19	dní
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Štatistika	respondentov

679 390 0 289 57,4	%
Počet

návštev
Počet

dokončených
Počet

nedokončených
Iba	zobrazené Celková

úspešnosť

História	návštev	(06.	02.	2019	–	24.	02.	2019)

04.02. 06.02. 08.02. 10.02. 12.02. 14.02. 16.02. 18.02. 20.02. 22.02. 24.02.0

200

400

Počet	návštev	(679) Počet	dokončených	(390)

Celkom	návštev Zdroje	návštev Doba	vyplňovania	dotazníka

42,6	%

57,4	%

100	%

11,8	%

61,0	%

22,6	%

Iba	zobrazené	(42,6	%)
Nedokončené	(0	%)
Dokončené	(57,4	%)

Priamy	odkaz	(100	%) <1	min.	(0,3	%)
2-5	min.	(11,8	%)
5-10	min.	(61,0	%)
10-30	min.	(22,6	%)
30-60	min.	(2,3	%)
>60	min.	(2,1	%)
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Výsledky

1.	Ktorý	odbor	na	FMK	študujete?
Výber	z	možností,	zodpovedané	390x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	KOMU 155 39,7	%

	MARK 174 44,6	%

	TEDI 46 11,8	%

	AMES 8 2,1	%

	VZME 7 1,8	%

155	(39,7%)

174	(44,6%)

46	(11,8%)

8	(2,1%)

7	(1,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2.	V	ktorom	ročníku	sa	nachádzate?
Výber	z	možností,	zodpovedané	390x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	1.	Bc. 79 20,3	%

	2.	Bc. 84 21,5	%

	3.	Bc. 141 36,2	%

	1.	Mgr. 40 10,3	%

	2.	Mgr. 46 11,8	%

79	(20,3%)

84	(21,5%)

141	(36,2%)

40	(10,3%)

46	(11,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Pochádzate	z:
Výber	z	možností,	zodpovedané	390x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	Mesta 231 59,2	%

	Dediny 159 40,8	%

231	(59,2%)

159	(40,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

4.	Odkiaľ	ste	prišli	študovať	na	FMK?
Výber	z	možností,	zodpovedané	390x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	Zo	západného	Slovenska 238 61,0	%

	Zo	stredného	Slovenska 99 25,4	%

	Z	východného	Slovenska 53 13,6	%

238	(61,0%)

99	(25,4%)

53	(13,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

5.	Ako	riešite	ubytovanie	v	Trnave?
Výber	z	možností,	zodpovedané	390x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	Bývam	na	internáte 64 16,4	%

	Bývam	na	byte	alebo	dome 146 37,4	%

	Do	Trnavy	dochádzam 180 46,2	%

64	(16,4%)

146	(37,4%)

180	(46,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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6.	Koľko	platíte	za	ubytovanie	v	Trnave?
Výber	z	možností,	zodpovedané	390x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	Menej	ako	50	€ 26 6,7	%

	Viac	ako	50	€,	ale	menej	ako	100	€ 83 21,3	%

	Viac	ako	100	€,	ale	menej	ako	150	€ 62 15,9	%

	Viac	ako	150	€ 21 5,4	%

	Neplatím 198 50,8	%

26	(6,7%)

83	(21,3%)

62	(15,9%)

21	(5,4%)

198	(50,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

7.	Ako	hodnotíte	stravu?
Matica	výberu	z	možností,	zodpovedané	390x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď
	Úplne

súhlasím
	Skôr

súhlasím
	Skôr

nesúhlasím
	Úplne

nesúhlasím
	Neviem
posúdiť

Som	spokojný	so	stravou,	ktorú	v	jedálni	na	HERDU	ponúkajú 76	(19,5	%) 134	(34,4	%) 41	(10,5	%) 7	(1,8	%) 132	(33,8	%)

Som	spokojný	so	stravou,	ktorú	v	jedálni	v	BIZNIS	CENTRE	(pri
Bučianskej)	ponúkajú

32	(8,2	%) 45	(11,5	%) 15	(3,8	%) 4	(1,0	%) 294	(75,4	%)

Som	spokojný	so	stravou,	ktorú	v	jedálni	JAME	ponúkajú 26	(6,7	%) 114	(29,2	%) 85	(21,8	%) 25	(6,4	%) 140	(35,9	%)

Som	spokojný	so	sortimentom,	ktorý	je	v	bufete	na	Skladovej 20	(5,1	%) 88	(22,6	%) 91	(23,3	%) 39	(10	%) 152	(39,0	%)

Som	spokojný	so	sortimentom,	ktorý	je	v	bufete	v	Jame 54	(13,8	%) 178	(45,6	%) 62	(15,9	%) 12	(3,1	%) 84	(21,5	%)

Cenovo	je	jedlo	a	sortiment	v	jedálni	a	v	bufete	prijateľné 94	(24,1	%) 178	(45,6	%) 58	(14,9	%) 7	(1,8	%) 53	(13,6	%)

132	(33,8%)

294	(75,4%)

140	(35,9%)

152	(39,0%)

84	(21,5%)

53	(13,6%)

6,4%

39	(10%)

41	(10,5%)

85	(21,8%)

91	(23,3%)

62	(15,9%)

58	(14,9%)

134	(34,4%)

45	(11,5%)

114	(29,2%)

88	(22,6%)

178	(45,6%)

178	(45,6%)

76	(19,5%)

32	(8,2%)

6,7%

5,1%

54	(13,8%)

94	(24,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Ako	hodnotíte	budovy,	v	ktorých	sa	na	FMK	učí?	(1	je	najmenej,	5	je	najviac)
Matica	výberu	z	možností,	zodpovedané	390x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď 	1 	2 	3 	4 	5

Skladová 53	(13,6	%) 71	(18,2	%) 127	(32,6	%) 88	(22,6	%) 51	(13,1	%)

Jama 86	(22,1	%) 98	(25,1	%) 121	(31,0	%) 65	(16,7	%) 20	(5,1	%)

Kino	Oko 39	(10	%) 84	(21,5	%) 134	(34,4	%) 96	(24,6	%) 37	(9,5	%)

Nová	aula 16	(4,1	%) 15	(3,8	%) 22	(5,6	%) 90	(23,1	%) 247	(63,3	%)

51	(13,1%)

5,1%

37	(9,5%)

247	(63,3%)

88	(22,6%)

65	(16,7%)

96	(24,6%)

90	(23,1%)

127	(32,6%)

121	(31,0%)

134	(34,4%)

5,6%

71	(18,2%)

98	(25,1%)

84	(21,5%)

53	(13,6%)

86	(22,1%)

39	(10%)

4,1%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

9.	Máte	nápady	na	zlepšenie?	Stručne	ich	sem	napíšte.
Textová	odpoveď,	zodpovedané	383x,	nezodpovedané	7x

(6x)	nemám

Bolo	by	super,	ak	by	sa	v	roku	2019	už	dalo	platiť	kartou	aj	v	školskom	bufete.	V	kine	OKO	by	trebalo	viac	vetrať,	nech	menej	počas	prednášok	
spíme.	V	Jame	síce	pribudli,	no	ešte	by	mohli	pribudnúť	ďalšie	stoly	a	stoličky	na	coworking	a	zabíjanie	času	počas	okien	v	rozvrhu.	Neviem	čo	sa	
porobilo	s	Wi-Fi,	ale	počas	ZS	2018	viac	nešlo	ako	išlo,	to	by	bolo	fajn	poriešiť.

Jedno	alebo	viac	slov	nemám.	:)

Parkovisko

Reinovácia	interiéru	na	chodbách	-	prispôsobenie	pre	študentov	-	chill	out	zóny,	vlastná	a	privátna	kaviareň	v	Jame	v	suteréne,	zeleň!!!	-	chýba	
všade.	V	jedálni	pestrá	ponuka	jedál	-	prispôsobenie	stravy	pre	intolerancie	a	hlavne	zaradenie	vegánskeho	jedla	do	ponuky!

JAMA	-	nakoľko	FMK	nie	je	vlastník,	tak	asi	nie	je	možné	uskutočniť	ani	rekonštrukciu..	preto	treba	nové	priestory

Jedna	hlavná	budova	pre	celu	fakultu

Lepšie	vyriešené	miestnostni,	rozvrh	s	menej	oknami,	pre	pracujúcich	a	dochádzajúcich	je	to	obmedzujúce.

❤
nič	na	nenapadá

Lepšie	stoličky	respektíve	ich	opraviť

oddychové	zóny

Zrušila	by	som	presúvanie	sa	z	budovy	do	budovy

V	jame	aspoň	vymaľovať	a	opravit	stoličky.

Prerobiť	jamu	alebo	nejaké	nové	priestory	v	novej	budove	a	mat	len	priestory	v	jednej	budove

Zlepšiť	vybavenie	sociálnych	zariadení	v	Jame!

Priestory	na	prednášky

(12x)	.
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(7x)	Nie

Menej	teórie	z	minulého	storočia	a	viac	aktuálnych	predmetov.	Za	3	roky	bol	1	predmet	užitočný...	Neodporúčal	by	som	ísť	sem	študovať	
nikomu	pokiaľ	nechce	ľahkú	školu,	popri	ktorej	bude	pracovať.	Nevidím	reálny	prínos	študovať	túto	školu,	pokiaľ	človek	pracuje	v	marketingu	a	
nepotrebuje	daňové	úľavy	vyplývajúce	zo	štatútu	študenta.	A	viac	prednášok	s	ľudmi	z	praxe	(reálne	agentúry,	nie	ľudia	čo	spravujú	2	roky	
facebooky	a	instagramy	pre	nejakú	reštauráciu	a	potom	sa	tvária,	že	vymysleli	marketin

Byt	jeden	kampus.

tlačiareň	chýba	v	jame	-	treba	ju	kúpiť..	dohodnuť	sa	s	prevadzkovateľom	mhd	aby	spoje	dokázali	odviesť	študentov	v	časoch	ktoré	potrebujú	
(myslím	to	tak,	že	skúsiť	prisposobiť	grafikon	odchodov	jama,	herdu,	skladova	kedy	začina	a	končí	vyučovanie	hlavne	v	rannych	a	poobedných	
hod)

viac	možností	na	sedenie	v	Jame	lebo	je	to	bieda

V	bufete	by	som	privitala	aj	bezlaktozove	a	bezlepkove	potraviny	i	keď	viem	že	je	to	ťažké	do	bufetu	zaviesť	ale	dnes	má	takéto	potravinové	
alergie	viacero	ľudí	;-)

Zlepšiť	najmä	priestory	v	Jame	aby	boli	novšie	upravenejšie

Lepšie	priestory	hodné	univerzity,	keď	už	sa	to	tu	tak	volá

Cena	za	jeden	obed	je	1,90€.	Bol	som	ochotný	zaplatiť	hoci	aj	viacej	napr	2,50€,	3€	ale	za	obed	z	ktorého	sa	dá	najesť.	Proste	väčšie	porcie,	tak	
ako	to	chodí	v	jedálňach	Univerzity	Komenskeho-seriozny	obed.

Reprezentatívnejsie	priestory	miesto	Jamy	by	boli	fajn.

Nájsť	reprezentatívnu	budovu

Nie	je	to	asi	nápad	na	zlepšenie	ale	prosím	nesnažte	sa	napchať	160	ľudí	do	miestnosti,kde	je	kapacita	120,nedá	sa	tam	potom	dýchať	a	je	to	
fakt	zlé	sedieť	na	zemi.	Ja	viem,že	je	veľa	študentov	a	málo	priestorov	ale	tak	na	čo	ich	toľko	prijímate,keď	na	to	nie	je	kapacita	:(

Nápojové	automaty	v	jame	opakovane	hltajú	mince	a	nevydávajú	tovar

Pohodlnejšie	sedenie	na	prednáškach,	strava	sa	v	poslednom	obdobi	zhoršila	a	zvýšila	sa	cena	(šalaty	keby	boli	v	cene/zelenina)

Elektrické	kolobežky

Ak	by	zostali	určité	financie,	tak	začatie	aspoň	čiastočných	úprav	Jamy,	keďže	sa	tam	uskutočňuje	veľký	počet	prednášok.

Neprepchate	miestnosti	v	ktorych	sa	da	aj	dychat,	v	zime	trochu	aspon	kurit		a	celkovo	zlepsit	pohodlie	studentov

Nové	WC	v	Jame,	viac	miesta	na	sedenie	na	chodbách	v	Jame,

Nech	dostaneme	výzor	Vš

(4x)	-

prenajať	alebo	kúpiť	jednu	budovu	aby	sme	sa	nemuseli	premiestňovať	z	budovy	do	budovy

Lepsie	studijne	priestory	na	urovni	VS	a	nie	priestory	zakladnej	skoly

Stále	to	isté	-	málo	internátov.	Chcelo	by	to	poriadne	internátové	študentské	mestečko,	taktiež	poriadnu	JEDNU	budovu	iba	pre	FMK	bez	
behania	hore	dole.

Modernizacia	priestorov

(2x)	nemam

Lepsie	priestory

Vymenit	jamu	za	lepšie	a	novšie	priestory	ako	je	napríklad	nová	aula	kde	mame	malo	prednášok

Modernizácia	učebni

Modernizácia

Presun	väčšiny	prednášok	na	Bučiansku.	Rekonštrukcia	priestorov	v	jame,	vyzerá	to	ako	základná	škola

Vyriesit	stravovanie,	dosadit	vysiu	kvalitu	stravovania	pripadne	poskytovat	stravovanie	pocas	celeho	dna	pre	studentov

Rekonštrukcia	učební
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Modernizacia	učební	v	jame,	lepší	internet

Keby	je	kino	OKO	také	vynovené	ako	Aula,	tak	by	to	bolo	super.

Vyucba	anglického	jazyka	nie	len	v	prvom	ročníku!!!!!!!!!!

Nové	okna

Viac	praxe

Nemam	napad

Zjednotenie	do	jednej	budovy	niekedy	je	dosť	komplikovane	utekať	z	jednej	prednasky	v	jame	na	ďalšiu	na	skladovej

Pacilo	by	sa	mi	take	miesto,	kde	by	to	vyzeralo	ako	v	nejakom	coworkingu	alebo	tak	a	mohli	by	sme	tam	travit	cas	aj	mimo	skoly	a	nevypadaval	
by	tam	internet	a	normalne	by	sme	tam	pracovali

Jedlo	pre	alergikov	na	mlieko

zapojit	kvalitnych	architektov	alebo	najst	novu	budovu

Zničené	žalúzie	-	pri	dataprojektore	je	to	problém.	Na	polke	stoličiek	chýbajú	(neviem	to	presne	pomenovať	)	“doska	alebo	operadlo”	-	to	čo	
slúži	na	písanie,	čiže	testy	neraz	píšeme	na	kolenách	a	je	to	aj	dôvod	prečo	nepíšem	poznámky.	V	niektorých	učebniach	je	počuť	hluk	z	kuchyne,	
čiže	keď	človek	sedí	ďalej,	tak	nič	nepočuje.

(2x)	...

:)

Zatiaľ	nie,	ale	ak	ma	v	budúcnosti	niečo	napadne,	dám	vedieť	�

Ratat	s	tym	ze	studuju	u	vas	aj	externisti,	ktori	nie	vzdy	su	chopni	si	vyziadat	dovolenky	na	skuskove	terminy	pocas	pracovneho	tyzdna.

Viac	oddychových	priestorov	v	Jame

Zrušiť	skladovú.	Doprava	tam	je	skoro	nemožná	(mhd)	peši	moc	daleko

(6x)	Neviem

Väčší	výber	kníh	v	knižnici	v	Jame

Mavat	hodiny	na	bucianskej	ktora	nie	je	tak	daleko	ako	skladova,	rozsirit	miesto	v	bunkri

Zmodernizovať	ucebne.	Napr.	v	JAME

Lepšia	technika	v	učebniach,	viac	priestorov	prípadne	premiestenie	skladovej	niekde	inde

(11x)	Nemám

Ak	by	sa	v	každej	budove	zradil	priestor	na	odkladanie	kufrov.

Presun	skladovej	bližšie	do	centra	Trnavy

Davat	internat	aj	studentom	ktori	cestuju	menej	ako	100km	ale	viac	ako	60

novšie	počítače

Ak	by	sa	dalo	tak	plánovať	rozniestnenie	hodín	v	budováchtak	aby	sme	sa	stihli	premiestniť.	Nevieme	sa	teleportovať	alebo	utekať	cez	sneh.	
Ďakujem

Aby	na	skladovej	nebola	kazdy	den	jedna	hodina,	ale	vsetky	hodiny	v	jeden	den	:)

Kino	oko-	vetranie

Vylepšiť	vybavenie	v	JAME	(stoličky	atd.)

Keď	už	sa	skladová	neda	presunúť.	Vybaviť	študentom	fmk	nejakú	zľavu	napr.	so	Smart	Taxi,	s	ktorým	škola	občas	spolupracuje

Na	skladovej	zlepšiť	techniku

Poloha	skladovej,	malo	chill	out	zon,

Nic

Fmk	potrebuje	súrne	nové	priestory
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(7x)	Nemam

Presťahovať	učebne	z	jamy	radšej	na	skladovú	až	sa	nemusíme	stále	presúvať

Viac	si	dať	záležať	nad	pripravovaním	rozvrhov.

Nikdy	sa	nevyznam	v	čase	rozvhru	,čo	tak	napisat	aj	kedy	sa	konči�
Zvýšiť	informovanosť-	nevedeli	sme	kedy	sa	možeme	začať	prihlasovať	na	bakalárske	práce,	lebo	nám	o	tom	koordinátor	štúdia	nepovedal.	
Prehladnejšia	webová	stránka	a	hlavne	ju	je	nutné	častejšie	aktualizovať.	Skriptá.	Nejednota	v	názoroch-	viacero	pedagógov	má	úplne	rozdielne	
triedenie	napr.	pri	žurn.	žánroch,	čiže	je	nutné	sa	naučené	učivo	učiť	na	inom	predmete	s	iným	pedagógom	nanovo	a	inak.

Fmk	Autobus/	iba	pre	studentov	fmk	-	fungujuci	kreditovy	system	na	Isic	Kartu-	vytvorenie	pravidelnej	linky	ktora	spaja	dolezite	budovy(aula-
herdu-skladova)

:-)

Viac	dbat	na	cistotu	priestorov	skoly

Zoskupenie	budov	a	menej	presunov	počas	vyučovania.

Pomôcť	bufetárke	na	skladovej,	prípadne	zväčšiť	priestory	jedálne

Viac	praxe,	viac	kvalitnejsich	pedagogov,	na	skole	je	minimalna	tolerancia	pre	potreby	studentov,	v	21.	storočí	by	sa	mohli	veci	riešiť	cez	
internet	a	nie	nosiť	každú	seminárku	osobne	bez	ohľadu	na	to,	že	sme	v	ten	deň	dosli	iba	kvôli	tomu,	zrušiť	Skladovú

Pre	mňa	ako	pre	prváka	bolo	dosť	stresujúce	zorientovať	sa	na	3	miestach	a	hlavne	v	tých	skratkách	v	rozvrhu	,	páčilo	by	sa	mi	všetko	
sústreďovať	na	jednom	mieste	,	aj	keď	je	to	asi	nereálne.	Navrhujem	riešenie	aby	v	jeden	deň	bolo	vyučovanie	na	jednom	z	tých	troch	miest,	aby	
sme	nemuseli	zo	skladovej	ísť	do	jamy	a	potom	do	oka.	Pešo	sa	to	niekedy	nedá	stihnúť.	Ďakujeme.

Obedy	za	2,30€	sa	mi	zdá	že	je	dosť.	Kedže	ani	tá	kvalita	nie	je	nejaká	extra	dobrá.	Ďalej	sa	snažiť	trošku	skrášliť	prostredie	škôl.	Nejaká	
výzdoba	a	podobné	veci	:)	A	samozrejme	sa	snažiť	zrekonštruovať	Jamu.

Možno	len	zabezpečiť,	aby	sa	obedy	rýchlo	nemíňali	:)

WC	v	hlavnej	budove

Prijala	by	som	viac	miesta,	kde	sa	dá	zapojiť	nb	a	pracovať.

V	OKU	praskajú	mikrofóny

Zaveďte	klímu	v	Oku,	na	skladovu	MHD,	v	oku	a	v	aule	fungujúcu	techniku,

Všetko	čo	mi	napadlo	fmk	má	alebo	sa	chystá	spraviť	�	#fmkjesprvnacesta

presťahovanie	skladovej

Viac	ludi	z	praxe,	nepovinné	Prednasky,	len	povinné	semináre	kde	je	menej	študentov	a	učiteľ	ma	aj	čas	sa	im	individuálne	venovať	a	rozvíjať	ich	
zručnosti,	nie	len	univerzitovice	ale	aj	rôzne	sútaže	o	stáž,	ceny	v	rámci	odborov	Fmk	(grafika,	video,	fotka)

Nie.

Plastové	okná,	oprava	fasády,	lepšia	prístupová	cesta	do	školy,	nové	stoličky

Žiadny	nápad	nemám

Zdravšie	produkty	v	bufete

Nič	ma	nenapadá

Nič	mi	nenapadá.

Budovy	sa	nachádzajú	moc	ďaleko	od	seba,	nič	čo	by	sa	podobalo	na	campus	sa	v	TT	nenachádza

Skvele	by	bolo	vytvorit	fb	skupinu	kde	by	sa	dalo	Nájsť	ubytovanie	blizko	skoly	za	rozumnu	cenu.

Presťahovať	skladovu	bližšie,	zrenovovať	oko,	resp.	najst	nove	spoločne	priestory,	keďže	s	jamou	sa	neda	nic	robit.

Podať	návrh	na	častejšie	premávanie	autobusov	ma	skladovú	a	doplnenie	zastávok,	skrášliť	fasádu	v	jame

Aby	jedáleň	na	Herdu	a	Business	neboli	jediné	miesta	kde	sa	dá	poriadne	najesť.

Ani	nie,	aj	tak	by	som	sa	ich	zmeny	nedožil.
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V	učebniach	opraviť	na	stoličkách	tie	položky	na	písanie

Prijímať	menej	študentov	:)

Viac	tulivakov	❤️�
Jedno	alebo	viac	slov

Nenapadá	mi	nič	v	tejto	chvíli

Tlačiareň	na	Skladovej

Vybudovanie	alebo	odkúpenie	ďalších	ubytovacích	priestorov

Oprava	stoličiek

Viac	miest	na	sedenie	na	chodbe,	viac	zon	ako	pri	kniznici	v	jame,	casopisy,	vytvorit	vlastnu	hru	vlovece	nehnevaj	sa	s	fmk	identity	a	nevhat	na	
chodbach	nech	sa	studenti	zabavia	pocas	cakani	medzi	blokmi,	predlzovacky,	milsie	panie	v	bufete

Redbully

Odhŕňať	sneh	z	parkovísk

Urovnať	si	kapacity	žiakov	na	tedi,	alebo	minimálne	im	urobiť	priestor	a	zabezpečiť	im	minimálne,	aby	na	hodine	mali	funkčné	PC	pre	každého.

pridať	viac	lavic	na	sedenie	ku	kabinetom	na	skladovej	-	pocas	skuskoveho	sa	hodia

Slebodnejsie	vyberanie	si	predmetov,	viac	zodpovednych	ucitelov	ktori	dodrzuju	terminy

Nič

Zlepšil	by	som	vydávanie	obedov	na	skladovej	kde	je	tej	práce	na	jednu	"kuchárku"	veľa	:)

Viac	smetných	košov,	zrekonštruovať	wc,	a	hlavne	pokračovať	v	renováciách

Viac	priestoru	na	prax	študentov.	Nepovinné	prednášky,	viacej	praktických	zadaní,	viac	diskusii

viac	tulivakov	a	kavomaty	ako	su	v	novej	aule!

Budova	na	Skladovej	je	fajn,	jej	jedinou	nevýhodou	je	poloha	a	teda	problematické	dochádzanie.	V	Jame	je	potrebné	niektoré	priestory	ešte	
zmodernizovať	-	zastaralé	a	nefunkčné	notebooky	v	knižnici,	predražená	služba	kopírovania	dokumentov,	WC	pri	jedálni,	možno	zväčšiť	
priestory	jedálne,	dodať	priestory	na	sedenie	a	štúdium	na	niektoré	poschodia

Spraviť,	resp.	využiť	rozvrhy	tak,	aby	študenti	stíhali	presun	medzi	Skladovou	a	Jamou

Keď	už	musíme	chodiť	na	Skladovú,	bolo	by	bezpečnejšie	urobiť	tam	aspoň	chodník.

mat	v	jednej	budove	všetky	hodiny	tam	mat	aj	miesto	na	oddych	a	relax	prijala	by	som	aj	vonkajsi	pristor	pre	studentov	tak	ako	to	na	vela	
zahranicnych	univerzitach	byva

Chcelo	by	to	niečo	nové,	ale	momentálne	mi	nič	nepríde	na	um�

Krajšie	toalety	v	Jame	a	na	Skladovej	�	prosím

Minimálne	nákup	software,	nie	využívanie	cracknutych	verzií...	na	skladovej	zvýšenie	kapacity	počítačových	miestností

Na	zlepsenie	coho?	Vzhladu	budov?	Novy	nabytok.	Stoly.

Vynoviť	okná	v	jame,	upraviť	cestu	na	skladovej	aj	keď	sa	to	moc	UCM	netýka

škoda	rozdelených	budov	ale	v	tomto	prípade	sa	nedá	asi	robiť	nič.	čo	sa	týka	výučby	a	učiteľov,	nemám	žiadne	námietky,	lepšie	to	byt	nemôže!	
strava	super	a	taktiež	ceny.	možno	troska	prispôsobiť	rozvrh	ľuďom	čo	dochádzajú	v	posledných	semestroch,	aby	nebola	jediná	hodina	presne	v	
strede	týždňa.	ale	ak	sa	inak	nedá	�� ​♀️	,
Najhoršie	je	dochádzanie	na	skladovú,	musíme	platiť	taxi	aby	sme	sa	tam	dostali	a	komunikácia	s	niektorými	učiteľmi	je	na	bode	mraze	a	to	sme	
marketingová	KOMUNIKÁCIA

Viac	tuli	vakov	:).	Nebol	som	ešte	úplne	všade	ale	zatiaľ	je	všetko	a	všade	dobre.	Ohľadom	TEDI	by	som	ocenil	cviká/nové	predmety	na	ktorých	
by	sme	sa	učili	grafické/3D/4D/kóderske	programy.	Som	len	prvák	neviem	posúdiť	ako	to	majú	ostatné	ročníky	ale	nemyslím	si	že	tam	niečo	
také	je.
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Pohral	by	som	sa	s	rozvrhom	ak	je	to	možné.	Rozvrh	máme	pondelok	až	piatok	pričom	štvrtok	je	prázdny	a	v	niektoré	dni	máme	1-2	prednášky.	
Trochu	ma	to	limituje

Triedenie	odpadu	na	Skladovej

V	jame	a	pri	hlavnej	budove	je	občas	problém	s	parkovaním

Ak	to	nie	je	nevyhnutné	kvôli	učebnému	materiálu,	tak	vyučovania	by	na	skladovej	nemuseli	byť.	Čo	sa	týka	stravy,	zdá	sa	mi	že	za	rovnakú	cenu	
v	jedálni	sa	úplne	iné	porcie	dávajú	mužom	a	iné	ženám.	Vyzerá	to,	že	dávajú	porcie	na	základe	,,zovňajška"	študenta,	teda	jeho	postavy,	avšak	
nie	každá	útla	postava	málo	zje	keď	má	vyšší	výdaj	energie.	Potom	je	to	zbytočné	dávať	2€	na	obed,	ak	po	obede	si	ešte	treba	niečo	kúpiť	pod	
zub.

jedno

Najmenej	spokojná	som	bola	s	jamou,	ale	už	sa	renovuju	aj	záchody	aj	ostatné	priestory,	je	to	fajn

pokúsiť	sa	zlúčiť	celú	fakultu	pod	jednu	strechu,	resp	zminimalizovať	nutnosť	presunov	medzi	budovami.	Znížiť	počet	zbytočných	teoretických	
predmetov	a	nahradiť	ich	praktickými,	resp.	dať	m	prktickejšiu	podobu	(estetika,	filozofia	psychológia...).

neviem	vzhladom	k	priestorom	a	kapacite	to	nie	je	mozne	ale	rad	by	som	mal	stol	v	ucebniach,	prisuvavie	stolily	zo	stoli	ky	niesu	priam	idealne	
pri	pisani	testov

Lepšie	učebne,	okrem	auly	na	Bucianskej	je	všade	nepohodlné	sedenie	a	na	väčšine	stoliciek	aj	chyba	"stolík"

Zabezpečiť	ubytovanie

Presunúť	skladovú	bližšie!

Väčšia	dostupnosť	parkovacích	miest

Rekonštrukcia	Jamy

Zväčšiť	kapacitu	wifi	pripojenia,	keď	je	plná	aula	alebo	oko	je	nemožné	sa	pripojiť	respektíve	je	pripojenie	šialene	pomalé.

nechajte	nám	na	skladovej	dielňu	a	grafické	štúdia	ktoré	tam	sú	už	rok	a	pomáhajú	sa	cítiť	študentom	v	škole	vítaný

Nemám	nápad..

Zlepšiť	miestnosti	na	čakanie

Viac	chillout	zón

Prečo	je	tato	otázka	povinná?	� ​♂️
Viac	priestoru	na	oddych/chill	v	rámci	skladovej.	Cez	gap	medzi	prednáškami	si	nemám	poriadne	kde	sadnúť,	nehovoriac	o	tom,	keď	si	chcem	
rozložiť	notebook	a	pracovať/učiť	sa.	Tiež	by	som	uvítal	nastaviť	projektory	aby	správne	fungovali	-	v	niektorých	miestonstiach	bol	obraz	zúžený	
zo	16:9	na	4:3	a	tiež	je	dosť	rozmazaný,	nekontrastný.

Ohľadom	jedla	na	Herdu,	väčšiu	rozmanitosť	jedál	a	možno	o	trochu	väčšie	porcie,	skúsiť	prispôsobiť	MHD	aby	chodila	podobne	ako	začínajú	
hodiny	pretože	človek	vie	prísť	buď	veľmi	skoro,	alebo	veľmi	pozde	(to	sa	týka	Skladovej	hlavne).	Keď	majú	v	OKU	hodinu	3	obory	z	2	ročníkov,	
nedá	sa	tam	dýchať	a	človek	ide	odpadnúť.

prijímať	menej	študentov,	alebo	robiť	sito

Nemám.

Vyucovania	v	jednej	budove,	aleboak	je	presun	dat	viac	casu	na	neho

Renovácia	tried

Presmerovať	výučbu	do	budov	bližšie	k	centru,	skladová	je	ďaleko

Do	jedálni	sa	chodím	stravovať	málokedy,takze	výhrady	na	stravu	nemám.	Keby	sa	ale	budovy	našej	fakulty	nachádzali	bližšie	k	sebe,	bolo	by	to	
rozhodne	plus.

Lepšie	využitie	ISIC	karty	v	bufetoch	UCM	(využitie	čipu	na	identifikáciu	študenta),	študijné	oddelenie	FMK	by	malo	byť	otvorené	denne	aspoň	
(Pondelok	až	štvrtok),	často	nefungujúca	technika

Automat	na	ovocie

Skúsiť	získať	ďalšie	priestory.
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Viac	priblížiť	študentom	aktivity,	opraviť	stoličky	v	Jame	�
Budova	školy	na	Skladovej	ulici	je	príliš	ďaleko	od	zvyšných	budov,	no	jej	vybavenie	je	na	pomerne	dobrej	úrovni.

Snažiť	sa	umiestniť	vyučovacie	priestory	dostupnejšie.	Jednotlivé	budovy	sú	ďaleko	od	seba.

budovy	by	mali	byť	bližšie

Nová	budova	s	príjemnými	priestormi	na	vyucovanie,	zdrava	strava,	zdravšie	snaky	a	nápoje

Premiestňovanie	medzi	budovami	je	komplikované	medzi	prednáškami.	Napr.	Jama-Skladová.		Lepšie	zriadenie	rozvrhu	alebo	rozdelenie	
miestností	poprípade	iné	lokality	budov	čo	je	však	nárovčné

väčšie	priestory	na	učenie.

Viac	praktických	predmetov	na	Skladovej

Zmeniť	výučbu...	učiť	hromadu	teórie,	kt.	aj	tak	človek	hneď	zabudne	a	nedá	mu	vôbec	nič	(treba	si	brať	príklad	z	iných	krajín)

Vytvorenie	mobilnej	aplikácie,	kde	by	sme	dostávali	notifikácie	ohľadom	noviniek	a	boli	by	tam	pod	stránky	aj	s	jednodtlivými	vyučujúci	a	
informáciami	o	nich	a	kontaktoch	na	nich.

ziadne	vegetarianske	alternativy	v	jedalnach

Všetko	učiť	v	jednej	budove

Bližšie	školu	☺️
Vyhovieť	študentom	ohladne	rozvrhu,	aby	si	študenti	skladali	aspon	časť	rozvrhu	sami

Viac	menej	ani	nie	je	čo,	možno	čo	sa	týka	knižnice	tak	lepší	výber	a	prístup	k	pomôckam

Kvalifikovanejší	pedagógovia,	väčšia	ochota	z	ich	strany,	inovatívnejšie	metódy	výučby

mám	pripomienku	k	miestnosti	JD	pri	jedálni	v	jame	-	ak	je	tam	vyučovanie	pre	100	študentov	tak	tí	čo	sedia	v	zadu	nepočujú	nič.	Určite	by	
každý	vyučujúci	mal	mať	mikrofón	aj	keď	tiež	je	tažko	vidieť	na	prezentáciu	úplne	do	predu.

Skladová	je	super,	len	sú	tam	naozaj	zlé	spoje	zo	stanice,	Herdu	a	Jamy.	Nedá	sa	to	s	mestom	nejak	vyriešiť?

Viac	praktických	predmetov,	počítačových	učební

Interaktivnejsie	prednášky.

Vrátiť	tuliváky	v	JAME

Vymaľovanie	stien	na	chodbách	a	v	učebniach.

Doprava	na	Skladovu	-	možno	lepšie	vyriešiť	požičaním	byciklov	na	vlakovej	stanici

Rozšíriť	sortiment	pre	vegetariánov	či	veganov.	Poznám	ľudí	ktorí	majú	alergiu	na	mlieko	a	nemôžu	si	dopriať	zo

Vybavenie	priestorov	skoly

vymaľovanie	tried(JAMA)

viac	praktických	vecí,	menej	teórie	čo	sa	týka	TEDI,	viac	zaujímavých	prednášok	s	profesionálmi

Koše	na	separáciu	odpadu	(ale	aj	klasické	koše	na	komunálny	odpad)	vo	všetkých	budovách	školy,	FMK	TV	alebo	Radio	Aetter	ako	súčasť	
chodieb	v	Novej	aule,	Herdu	a	pod.

viac	elektrických	zástrčiek	v	jame	(kvôli	nb	študentov),	možnosť,	aby	si	študenti	sami	mohli	vytvárať	rozvrh	a	prihlasovať	sa	na	hodinu	k	
pedagógom,	ochotnejší	personál	v	bufete	v	Jame

na	zlepšenie	čoho?	bufetu?	priestorov?

Obťažujúce	premiestňovanie	do	viacerých	budov	v	rámci	jedného	dňa	a	málo	miesta	na	obed	na	Skladovej.

Podľa	mňa	by	bolo	veľmi	dobre	obnoviť	automaty	na	herdu	v	hlavnej	budove	❤️�
Lavice	na	sedenie	v	Jame

vegánske	možnosti	stravovania

redizajn	v	podobe	novej	aule
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Spraviť	zeleninovú	prílohu	ako	súčasť	hlavného	jedla	podľa	výberu.	Kapustový	šalát,	ladový	šalát,	mrkvový	šalát.	Prípadne	dvihnúť	cenu	obedov	
o	10	centov.	Čerstvé	bagety,	ktoré	sa	zaviedli	v	bufete	v	Jame	je	smer,	ktorým	by	sa	sortiment	mal	uberať.

Lepšie	obedy

hm

Lepšie	rozvrhy	:)

Profesionálnejší	prístup	vyučujúcich	zároveň	so	študentmi,	nech	mám	pocit,	že	naozaj	študujem	na	vysokej	škole	ktorá	má	úroveň

MHD	priamo	od	Herdu	na	Skladovú	alebo	menej	hodín	na	Skladovej	(nie	celý	týždeň)

Bolo	by	super	keby	vyučovanie	prebiehalo	len	v	jednej	budove

Asi	viac	praktických	veci	v	prvých	ročníkoch,	aby	to	študentov	viac	motivovalo

Upraviť	rozvrhy,	lepšie	informovať	nových	študentov	(predovšetkým	externých	alebo	prestupujúcich	z	externého	na	denné	štúdium)	o	ich	
možnostiach

Návrhoval	by	som	v	niektorých	učebnách	vymeniť	pokazené	stoličky	ktoré	napr.	majú	odtrhnutý	stolík.	Ale	inak	sa	mi	na	škole	všetko	páči

Prispôsobiť	rozvrh	mierne	aj	pre	dochádzajúcich	aby	nemuseli	po	poslednej	prednáške	platiť	25€	za	taxík	domov	:)))	tak	isto	mat	v	rozvrhu	4	
hodiny	voľna	je	celé	zle.	Radšej	budem	začínať	7:30	ráno	ako	ťahať	to	do	večera	a	nevedieť	sa	dostať	domov...	plus	by	som	na	mieste	vedenia	
školy	niekedy	navštívila	tie	prednášky	lebo	niektorí	vyučujúci	buď	meškajú	alebo	sa	správajú	k	žiakom	ponižujúci	resp	štekajú	po	nich	ako	by	
nemali	žiadne	práva.	Našťastie	prevažuje	počet	skvelých	vyučujúcich.

Vynovenie	budovy	Jamy	a	lepšie	dochádzanie	na	Skladovú

Nie	nemám

Vynovenie	budov

Nič	mi	nenapadá

V	pondelok	nemam	cas	ist	na	obed,	nejaka	dlhsia	obedna	pauza	by	nebola	odveci

viac	hodín	v	oku

Odporúčala	by	som	riešiť	prezenčnú	listinu	pomocou	systému	pípania	ISIC	kariet.	Bolo	by	to	rýchlejšie,	objektívnejšie	a	pohodlnejšie	ako	pre	
študentov,	tak	pre	vyučujúcich.

Rekonštrukcia	budovy	Jama

Modernizácia	budov.	Dverí.	Lepšie	WiFi	pripojenie.	Nemá	všade	dosah	v	rámci	budov	a	často	je	pomalé.	A	dakedy	sa	ani	vyučujúci	nevie	prihlásiť	
na	internet	cez	počítač.

vymeniť	okná	v	jame

pre	1.	ročník	bc.	by	bolo	fajn	keby	je	viac	praktických	cvičení	aj	na	hodinách	lebo	tento	ročník	je	celkom	nudný	po	tejto	stránke

viac	predmetov	zameraných	na	online	marketing

Viac	praktickych	predmetov	(ak	su	vo	vyssich	rocnikoch,	povazujte	tuto	odpoved	za	bezpredmetnu	:D)

Viacero	studentskych	oddychovych	zon

Oddychova	zona	na	sklade!

Problém	s	výučbou	na	skladovej	je	nedostupnosť	a	celková	vzdialenosť	budovy	od	centra.	Mohla	by	byť	zariadená	nejaká	forma	prepravy,	kedze	
autobusy	po	väčšine	v	požadovanom	čase	nejdú	a	ľudia	sa	potom	mudia	skladať	na	taxíky

Páčilo	by	sa	mi,	ak	by	budovy	na	Skladovej	boli	o	niečo	väčšie.	V	Oku	je	problémom	vydýchaný	vzduch,	najmä	ak	je	plná	miestnosť.

Nemám	nič	konkrétne	:)

Väčšina	študentov	má	notebooky	-	viac	zastrciek

Podávať	študentom	informácie	týkajúce	sa	výučby	včas,	viacej	prednášok	ľudí	z	praxe	v	našom	odbore,	viac	aktivít	na	združenie	ľudí
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Zdravšie	potraviny	do	bufetov	(ovocie),	väčší	výber	vegetariánskych	a	vegánskych	jedál.	Skvalitnenie	vybavenia	tried,	minimálne	pohodlnejší	
spôsob	sedenia.	Väčšie	praktické	prepojenie	našeho	odboru	z	praxou	(	aby	škola	mala	zazmluvnenie	s	napr.	reklamnými	agentúrami	a	tam	sa	
vykonávala	odborná	prax).

Brainstormingova	miestnosť,	kde	sa	môžu	študenti	stretnúť	s	pracovať	na	spoločných	zadaniach.	Nielen	pre	tých,	čo	sú	ubytovaný	na	Herdu.

Neviem,	či	je	to	úplne	možné,	ale	čo	ss	týka	rozvrhu	a	hodín	na	Skladovej	by	som	zlepšila	to,	že	pokiaľ	má	študent	každý	deň	jednu	hodinu	na	
Skladovej	tak	veľmi	veľa	precestuje.	Ak	by	bolo	možné	dávať	hodiny	na	Skladovej	do	jedného	dňa

Je	zrejmé	nemožné	kontrolovať	objektivitu	hodnotenia	profesorov,	no	je	absurné	keď	si	vymýšľajú	vlastné	pravidlá	a	nik	ich	nedokáže	
kontrolovať.	Napr.	Kusá	si	až	po	skúškach	vymyslela	že	dá	FX	každému	kto	bol	prihlásený	na	jeden	z	termínov	a	neprišiel	naň.	Keď	dostanete	v	
noci	pred	skúškou	črevnú	chrípku,	dá	sa	ešte	odhlásiť	z	termínu?	Nie.	Vy	sa	potom	pekne	naučíte	jej	200	stranovú	knihu,	urobíte	skúšku	a	ona	
vám	napíše	FX	aj	napriek	vašej	snahe.

Oddelenie	sa	od	UCM	(lepšie	meno	pre	FMK),	nepovinne	prednášky,	viac	praxe	(pre	žiakov	ktorí	reálne	majú	záujem),	vybavenie	“extra”	spojov	
MHD	na	skladovu	keďže	je	to	na	konci	sveta,

Komunikácia

Trošku	lepšia	organizácia	v	rámci	budov,	rozvrhov,	všetkého.	Plus	myslím	si	že	budova	na	Skladovej	je	veľmi	zle	riešená	keďže	je	to	dosť	odruky

Zrušte	skladovu,	je	velmi	odveci	a	daleko..preco	je	studovna	na	herdu	na	kluc?	Rozumiem,	ze	vandalizmus	a	tak,	ale	je	tym	padom	sprístupnená	
len	ludom,	co	byvaju	na	internate..	Nevieme	to	riesit	nejakym	inym	sposobom?

Pedagógovia	by	mohli	termíny	zo	svojich	predmetov	určovať	sami	a	nie	aby	im	museli	študenti	písať	maily,	aby	im	dali	termín	vôbec.	Ďalej	by	
mohli	ohodnotiť	študenta	do	konca	skúškového	bez	toho	aby	im	študent	musel	napísať	20	mailov	a	aj	napriek	tomu	si	známku	v	aise	stále	
nenašiel.

Som	spokojná,	netreba	nič	vylepšovať.

Ako	externista	hodnodtím	predovšetkým	to,	že	väčšinu	času	sa	vyučuje	v	JAME	čo	nie	je	podľa	mňa	úplne	šťastné.	Myslím,	že	viacerí	z	nás	by	
boli	radi	ak	by	sme	mali	možnosť	chodiť	na	prednášky	do	novej	auly,	kde	sa	lepšie	sedí	celý	vyučovací	čas	a	poznámky	sa	dajú	písať	s	tým,	že	si	
človek	nevykryví	chrbticu.	Chápem,	že	nie	všetko	sa	dá,	ale	chodíme	ako	externisti	iba	soboty	a	za	štúdium	aj	platíme,	tak	si	myslím,	že	by	sme	
mohli	mať	aj	nejaký	komfort	a	nemuseli	sa	krčiť	v	JAME.

nepáči	sa	mi	,	keď	je	vyučovanie	pre	Mark	na	skladovej	,	pričom	je	len	v	obyčajnej	triede	nie	napríklad	v	miestnosti	s	PC	,	čiže	je	je	to	zbytočná	
cesta	+	mhd	na	skladovú	,	mnohokrát	je	tam	nemyslitelné	sa	dostat	v	časovom	horizonte	npr.	ak	máme	20	minúť	na	presun	+	finančne	náročné,	
bola	by	som	rada	keby	sa	zefektívnila	možnosť	praxe	na	škole	,	teraz	máme	viac	prednášok	z	praxe	,	čo	som	rada	ale	bolo	by	fajn	keby	mala	fmk	
nejake	zazmluvnené	agentúry	kde	by	sme	mohli	mať	prax	alebo	sa	realizovať

no	mne	by	sa	pačilo	keby	všetky	učebne	boli	na	štýl	auly	alebo	skladovej	kedže	je	tam	super	vybavenie	ale	asi	to	nie	je	také	jednoduché	
uskutočniť

Nové	žalúzie,	zlepšiť	rozvrh-hneď	po	sebe	hodiny	zo	skladovej	do	jamy?

Rozvrhy	by	si	mohli	navoliť	študenti

Presunúť	skladovu

a	just	nenapíšem

Bolo	by	fajn,	aby	si	aj	človek,	ktorý	má	nejaké	alergie	vedel	vybrať	v	bufete	v	Jame	a	na	Skladovej,	keďže	tam	je	všetko	balené	a	pre	alergikov	
často	neprijateľné.	(šaláty,	bagety	a	pod.)

n

Jama	neustále	pôsobí,	že	sme	tam	len	"na	chvíľu".	Ako	študent	rada	trávim	čas	aj	na	viac	napr.	na	Skladovej	mám	si	kde	sadnúť,	priestory	sú	
útulné	a	relatívne	dosť	dýchajú	VŠ	životom.	Jama	je	miesto,	ktoré	by	som	sa	hanbila	komukoľvek	ukázať...myslím,	že	by	bolo	vhodné	radikálne	
zakročiť....chodí	tam	naozaj	veľké	množstvo	študentov	a	myslím	si,	že	by	mala	vyzerať	inak.

radšej	nič	:)

Možnosť	nabiť	ISIC	a	z	toho	platiť	obedy,	mat	jednu	jedinú	budovu	pre	našu	fakultu	niekde	v	blízkosti	centra	ako	oko	alebo	aula,	nie	4	rôzne	na	
inej	strane	Trnavy...	Štátnice	pre	všetkých	Bc	v	máji!



Dotazník	spokojnosti	študentov	FMK

16

Určite	váčší	sortiment	jedál	v	Jame

Viac	školských	akcií	a	prednášok	so	zaujímavými	ľuďmi.

Viac	zastrciek,	kvalitne	stolicky	na	sedenie	a	stoly,	vymalovat,	okna,	viac	to	zutulnit	farbami	a	sedackami.

Vyriesenie	oddychovych	zon	pocas	volnych	hodin

Malo	by	sa	viac	učiť	prostredníctvom	praxe,	nie	sa	učiť	veci,	ktoré	podľa	môjho	názoru	nemajú	žiadnu	váhu	do	budúcna	ako	po	pracovnej	tak	
hodnotovej	stránke,	keďže	to	čo	sa	učíme	a	musíme	vedieť	skoro	naspamäť,	zajtra	už	je	uplne	inak.	Robíme	to	presne	naopak

Zlepšenie	funkčnosti	internetu	v	Jame

Pravidelný	bus	pre	študentov	na	skladovú

V	jeden	deň	rozvrhu	nechať	študentov	v	tej	istej	budove,	aby	nemuseli	behať	z	miesta	na	miesto.

Určite	by	som	prijala	aj	nejaké	mensie	vyskumne	stredisko	pre	marketing	napriklad	pre	oblast	neuro	marketingu,	ktorá	je	dosť	aktuálna.	
Samozrejme	na	vybavení	v	budovach	by	sa	dalo	tiež	postupne	modernizovať.	V	rámci	študia	by	som	ocenila	aj	nejake	mimoskolske	aktivity	
ktorymi	by	sme	sa	ako	studenti	mohli	dalej	vzdelavat	ohladom	napr.	koloriky,	natáčanie	spotov,	o	niečo	netradičných	športov	ako	badminton	
alebo	aj	umeleckych	aktivit	ako	hrnčiarsto.	Na	druhej	strane	sa	cení	nová	miestnosť	na	Herdu

Príde	mi	najviac	nezmyselné	aby	sa	obyčajné	hodiny,	ktoré	nepotrebujú	žiadne	špeciálne	vybavenie	konali	na	Skladovej,	kde	chodia	zlé	spoje	a	
študenti	musia	chodiť	kilometre	pešo	do	a	zo	školy,	hlavne	v	zime	to	nie	je	nič	príjemné.	Úradné	hodiny	na	študijnom	oddelení	sú	nezmyselné,	
veľa	ľudí	má	zrovna	v	ten	čas	prednášky,	takže	je	nemožné	aby	tam	prišli	osobne	a	vybavili	čo	potrebujú.

Tie	miestnosti	v	jame	pre	toľko	študentov	vôbec	nie	sú	hodné	urovne	vš	štúdia

V	Oku	vie	byť	niekedy	poriadne	teplo:)

Nemám	žiaden	nápad

Znížiť	počet	budov

V	jedalni	viac	racionalnej	stravy,	zaciatkom	roka	to	tak	bolo.	Teraz	to	upadlo

Vylepšiť	záchody	v	jame	je	to	tam	odporné

Na	Skladovú	sa	dochádza	veľmi	ťažko	ak	nemáte	auto,	alebo	nejdete	taxíkom.	Pešo	je	to	od	ostatných	budov	minimálne	30	minút.

Podľa	mňa	by	sa	malo	dbať	na	kvalitu	vyúčby.	Napríklad	pán	doktor	Tinka	si	robí	zo	študentov	holubník	a	psychicky	ich	ničí.	Do	svojho	odboru	sa	
vyzná,	študentov	vie	dostať	na	rôzne	miesta,	napríklad	KVIF	a	podobne.	Jeho	prístup	ku	študentom	sa	mi	nepáči.

Zabezpeciť	viac	miest	na	internátoch	a	neubytovávať	prvákov	v	stredoškolských	zariadeniach

Zdraženie	obedov	a	v	podstate	všetkeho	v	bufete	a	jedalni	vnimam	za	totalne	zbytočne.	A	asi	všetko	je	ok	až	na	Jamu,	strašne	stará	budova,	
okná	atď	aj	keď	lokalita	je	asi	najlepšia.

prijal	by	som	viacej	lektorov	zo	zahraničia

Neviem,	že	či	sa	niečo	oplatí	meniť,	keď	sa	budovy	prenajímajú	a	za	pár	rokov	sa	sídlo	FMK	zmení.	Zmenila	by	som	akurát	niektorých	bufetárok	v	
JAME	prístup	k	študentom	-	velakrát	nie	sú	milé,	ale	chápem,	že	aj	taký	ľudia	musia	byť.	Učitelia	sú	veľmi	milí	a	priatelský	z	čoho	sa	veľmi	teším.

Prispôsobiť	čas	ranných	prednášok	s	ohľadom	na	dochádzajúcich

Žalúzie	vymeniť	,	aby	boli	vidno	prezentácie	cez	dataprojektor,	veľa	zo	stoličiek	nemá	podkladovu	dosku	a	nedaju	sa	písať	poznámky

VIAC	tulivakov

budovy	školy	bližšie	pri	sebe

Viac	školských	akcii

Zlepšenie	obedových	lístkov	cez	isic

Žiadne	nemám

Nemám	nič

Priestory	na	vyučovanie,	tiež	viem	miestnosti	aby	sme	nemuseli	mať	veľa	okien	medzi	prednáškami,	štátnice	v	riadnom	termíne,	nie	v	auguste,	
alebo	ak	už	v	auguste,	tak	bez	udania	dôvodu,	ak	ich	chce	študent	absolvovať	skôr.
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(2x)	neviem

Vyučovanie	viacerých	cudzích	jazykov,	nielen	jedného.

V	bufetoch/jedálňach	chyba	strava	pre	celiatikov,	a	ľudí	s	laktozovou	intoleranciou.	Co	sa	budov	týka,	najhoršie	je	oko,	koli	vetranie	a	
extrémnemu	teplú	počas	jari/leta

väčší	priestor	na	sedenie	v	Aule,	v	Jame	krajšie	priestory	a	nové	okná

viac	oddychových	zón,	kde	si	môžu	študenti	sadnúť	a	oddychnúť	počas	okien,	tuli	vaky	su	ideláne	ale	nieje	ich	dostatok,	stolný	futbal	do	
oddychovej	zóny	a	lepšie	vybavenie	učební	ako	sú	stoličky

Zlepšiť	jedáleň	v	jame,aby	to	vyzeralo	viac	utulnejsie

rozvrhy	s	menšími	medzerami	medzi	jednotlivými	prednáškami

urobiť	rozvrh	tak,	aby	študenti	mali	možnosť	pracovať	minimálne	2	x	týždenne,	keďže	všade	sa	vyžaduje	prax.

Pri	jame	je	hrozne	ťažké	nájsť	parkovanie

Viacej	miesta	ore	študentov,	ktorí	majú	okno.	Hlavne	v	JAME

Nemam	napady

Práve	ma	nič	nenapadá

Lepšie	vybavenie	učební,	ateliérov

Renovácia	priestorov	ZŠ	Jama

štátnice	v	Máji,	opravné	v	auguste

Dochádzanie	do	jednotlivých	budov	je	hrozne	unavujúce.	Oko	je	príšerné,	nedá	sa	tam	pohodlne	sedieť.	Inak	je	škola	super.	Teda	okrem	tých	
dvoch	dvojhodinových	okien	za	jeden	deň,	čo	mám...

Som	spokojný

N

nemame	vobec	prednasky	v	aule	a	v	oku	sa	neda	dychat.

momentálne	mi	nič	nenapadá,	možno	viac	miest	na	sedenie	v	chill-zónach

malá	divadelná	sála

Keby	sa	dalo	platiť	v	jedálni	platobnou	kartou

Prednášky	s	odborníkmi,	stoličky	a	poriadne	stolíky	ťažko	sa	na	nich	sedí	a	po	celom	dni	to	ničí	chrbticu	a	poriadne	sa	na	stolíkoch	písať	nedá,

Vylepšenie	tried,	napríklad	dať	to	tried	lavice,	minimálne	lepšie	stoličky	so	stolíkmi	na	písanie.

Vyriešiť	to	presúvanie	sa	medzi	budovami

priestory,	hlavne	jama	by	si	zaslúžila	pozornosť

Tety	v	jame	v	bufete	by	mohli	byt	ľudskejsie.	Ich	prístup	je	veľmi	zlý.

Prednášky	spraviť	zaujímavejšie,	dbať	viac	na	praktickú	aplikáciu	poznatkov.	Najmä	v	na	magisterskom	stupni	štúdia	je	pre	nás	vyčerpávajúce	a	
zbytočné	byť	zahltenymi	obsahovo	väčšinou	zbytočnými	predmetmi	ktorých	obsah	sme	sa	učili	3	roky.	Tiež	by	bolo	super	keď	už	dostaneme	
zadanie,	napríklad	seminárky	viesť	nás	k	tomu,	aby	mala	pre	nás	aj	prínos,	nie	len	nezmyselné	omáčky.

Sprísnenie	celkovej	výučby

Lepšia	wifi

Možno	iba	niečím	trochu	oživiť	priestory	v	jame	a	na	skladovej,	aby	nepôsobili	tak	deprimujúco.

nedostatok	jedla	v	Jame,	človek	príde	o	12	a	už	nemá	čo	jesť,	Vyhodiť	Tinku!

Modernizácia	budovy	v	Jame

Povinné	predmety	pre	štvrtákov	by	mohli	byť	v	jeden	deň,	napr.	pondelok,	utorok,	aby	v	ostatné	dni	mohli	nadobúdať	pracovné	skúsenosti,	
kedže	aj	to	je	súčasťou	štúdia.

dik
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10.	Vyjadrite	sa	k	štúdiu
Matica	výberu	z	možností,	zodpovedané	390x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď
	Úplne

súhlasím
	Skôr

súhlasím
	Skôr

nesúhlasím
	Úplne

nesúhlasím
	Neviem
posúdiť

Som	spokojny	́s	vyb́erom	študijneh́o	programu 136	(34,9	%) 198	(50,8	%) 38	(9,7	%) 17	(4,4	%) 1	(0,3	%)

Vyb́er	mi	odporúčalo	okolie	(rodičia,	známi,	priatelia) 57	(14,6	%) 101	(25,9	%) 69	(17,7	%) 127	(32,6	%) 36	(9,2	%)

S ̌túdium	som	si	vybral	na	základe	dobrej	reklamy	a	propagácie
fakulty

60	(15,4	%) 140	(35,9	%) 86	(22,1	%) 79	(20,3	%) 25	(6,4	%)

S ̌túdium	som	si	vybral	podl ̌a	informácií,	z ̌e	fakulta	je	l ̌ahko
zvládnutel ̌ná 32	(8,2	%) 89	(22,8	%) 129	(33,1	%) 118	(30,3	%) 22	(5,6	%)

S ̌túdium	som	si	vybral	podl ̌a	informácií,	z ̌e	fakulta	má	vysoké
nároky	na	štúdium

2	(0,5	%) 26	(6,7	%) 135	(34,6	%) 179	(45,9	%) 48	(12,3	%)

Som	spokojny	́s	počtom	prednášok 101	(25,9	%) 175	(44,9	%) 77	(19,7	%) 30	(7,7	%) 7	(1,8	%)

Som	spokojny	́s	počtom	cvičení 70	(17,9	%) 161	(41,3	%) 82	(21,0	%) 49	(12,6	%) 28	(7,2	%)

S	väčšinou	vyučujúcich	mám	možnosť	komunikovať
prostredníctvom	internetu

138	(35,4	%) 196	(50,3	%) 37	(9,5	%) 10	(2,6	%) 9	(2,3	%)

Je	pre	mňa	jednoduche	́skontaktovat ̌	sa	s	väčšinou
pedagogickyćh	zamestnancov	FMK

82	(21,0	%) 203	(52,1	%) 72	(18,5	%) 27	(6,9	%) 6	(1,5	%)

Som	spokojny	́s	prítomnost ̌ou	pedagoǵov	v	čase	konzultačnyćh
hodín

69	(17,7	%) 149	(38,2	%) 34	(8,7	%) 16	(4,1	%) 122	(31,3	%)

Moje	očakávania	od	štúdia	na	FMK	sa	naplnili 55	(14,1	%) 180	(46,2	%) 94	(24,1	%) 41	(10,5	%) 20	(5,1	%)

Opätovne	by	som	si	vybral	štúdium	na	FMK	v	mojom	študijnom
programe

105	(26,9	%) 123	(31,5	%) 74	(19,0	%) 60	(15,4	%) 28	(7,2	%)

Opätovne	by	som	si	vybral	štúdium	na	FMK,	ale	v	inom
študijnom	programe

19	(4,9	%) 61	(15,6	%) 101	(25,9	%) 163	(41,8	%) 46	(11,8	%)

Som	spokojný	s	ponukou	Erasmus	štúdia	a	krajinami,	s	ktorými
má	škola	dohodu

61	(15,6	%) 91	(23,3	%) 36	(9,2	%) 17	(4,4	%) 185	(47,4	%)

36	(9,2%)

6,4%

5,6%

48	(12,3%)

7,2%

122	(31,3%)

4,4%

127	(32,6%)

79	(20,3%)

118	(30,3%)

179	(45,9%)

7,7%

49	(12,6%)

6,9%

4,1%

38	(9,7%)

69	(17,7%)

86	(22,1%)

129	(33,1%)

135	(34,6%)

77	(19,7%)

82	(21,0%)

37	(9,5%)

72	(18,5%)

34	(8,7%)

198	(50,8%)

101	(25,9%)

140	(35,9%)

89	(22,8%)

6,7%

175	(44,9%)

161	(41,3%)

196	(50,3%)

203	(52,1%)

149	(38,2%)

136	(34,9%)

57	(14,6%)

60	(15,4%)

32	(8,2%)

101	(25,9%)

70	(17,9%)

138	(35,4%)

82	(21,0%)

69	(17,7%)
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5,1%

7,2%

46	(11,8%)

185	(47,4%)

41	(10,5%)

60	(15,4%)

163	(41,8%)

4,4%

94	(24,1%)

74	(19,0%)

101	(25,9%)

36	(9,2%)

180	(46,2%)

123	(31,5%)

61	(15,6%)

91	(23,3%)

55	(14,1%)

105	(26,9%)

4,9%

61	(15,6%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

11.	Vyjadrite	celkovú	náročnosť	štúdia
Hviezdičkové	hodnotenie,	zodpovedané	390x,	nezodpovedané	0x

Počet	hviezdičiek	2,8/5

Odpoveď Odpovede Podiel

	5/5 	 7 1,8	%

	4/5 	 48 12,3	%

	3/5 	 230 59,0	%

	2/5 	 82 21,0	%

	1/5 	 23 5,9	%

7	(1,8%)

48	(12,3%)

230	(59,0%)

82	(21,0%)

23	(5,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

12.	Na	skúšky	sa	v	priemere	pripravujete:
Výber	z	možností,	zodpovedané	390x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	Viac	ako	týždeň 119 30,5	%

	Menej	ako	týždeň 222 56,9	%

	Jeden	deň 49 12,6	%

119	(30,5%)

222	(56,9%)

49	(12,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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13.	Vyjadrite	sa	k	vybaveniu	fakulty
Matica	výberu	z	možností,	zodpovedané	390x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď
	Úplne

súhlasím
	Skôr

súhlasím
	Skôr

nesúhlasím
	Úplne

nesúhlasím
	Neviem
posúdiť

Som	spokojny	́s	dostupnost ̌ou	informačnyćh	technoloǵií	a	kvalitou
PC	miestností	pri	vyučovaní

53	(13,6	%)
167

(42,8	%)
112	(28,7	%) 43	(11,0	%) 15	(3,8	%)

Som	spokojný	s	moz ̌nost ̌ou	vyuz ̌ívania	internetu	v	budovách	FMK 136	(34,9	%)
143

(36,7	%)
65	(16,7	%) 36	(9,2	%) 10	(2,6	%)

Som	spokojny	́s	dostupnost ̌ou	študijnej	literatúry	(v	kniz ̌nici,	na
webe)

65	(16,7	%)
180

(46,2	%)
79	(20,3	%) 25	(6,4	%) 41	(10,5	%)

S ̌tudijná	literatúra	je	aktuálna	a	primerane	vhodná	(adekvátna) 46	(11,8	%)
190

(48,7	%)
74	(19,0	%) 22	(5,6	%) 58	(14,9	%)

Som	spokojny	́s	otváracími	hodinami	kniz ̌nice 82	(21,0	%)
188

(48,2	%)
34	(8,7	%) 12	(3,1	%) 74	(19,0	%)

Som	spokojny	́s	úradnyḿi	hodinami	na	študijnom	oddelení 14	(3,6	%) 117	(30	%) 128	(32,8	%) 113	(29,0	%) 18	(4,6	%)

Som	spokojny	́s	prístupom	zamestnancov	na	študijnom	oddelení 53	(13,6	%)
183

(46,9	%)
88	(22,6	%) 54	(13,8	%) 12	(3,1	%)

Moje	poz ̌iadavky	na	študijnom	oddelení	sú	vybavene	́bez
zbytočneh́o	predlz ̌ovania	lehoty 87	(22,3	%)

157
(40,3	%)

61	(15,6	%) 24	(6,2	%) 61	(15,6	%)

Mám	moz ̌nost ̌	vyjadrit ̌	sa	k	rôznym	procesom	prebiehajúcim	na
fakulte

32	(8,2	%)
140

(35,9	%)
82	(21,0	%) 29	(7,4	%) 107	(27,4	%)

Počas	“okien	v	rozvrhu”	môžem	čakať	na	vyučovanie	vo	vhodných
priestoroch	FMK

46	(11,8	%)
137

(35,1	%)
119	(30,5	%) 69	(17,7	%) 19	(4,9	%)

41	(10,5%)

58	(14,9%)

74	(19,0%)

4,6%

61	(15,6%)

107	(27,4%)

4,9%

43	(11,0%)

36	(9,2%)

6,4%

5,6%

113	(29,0%)

54	(13,8%)

6,2%

7,4%

69	(17,7%)

112	(28,7%)

65	(16,7%)

79	(20,3%)

74	(19,0%)

34	(8,7%)

128	(32,8%)

88	(22,6%)

61	(15,6%)

82	(21,0%)

119	(30,5%)

167	(42,8%)

143	(36,7%)

180	(46,2%)

190	(48,7%)

188	(48,2%)

117	(30%)

183	(46,9%)

157	(40,3%)

140	(35,9%)

137	(35,1%)

53	(13,6%)

136	(34,9%)

65	(16,7%)

46	(11,8%)

82	(21,0%)

53	(13,6%)

87	(22,3%)

32	(8,2%)

46	(11,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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14.	Vyjadrite	sa	k	praxi	v	škole
Matica	výberu	z	možností,	zodpovedané	390x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď
	Úplne

súhlasím
	Skôr

súhlasím
	Skôr

nesúhlasím
	Úplne

nesúhlasím
	Neviem
posúdiť

FMK	mi	dáva	dostatočné	možnosti,	vďaka	ktorým	môžem	získať	prax
už	počas	štúdia	priamo	na	škole

71	(18,2	%)
142

(36,4	%)
82	(21,0	%) 37	(9,5	%) 58	(14,9	%)

Fakultné	médiá	sú	na	dobrej	úrovni	a	ponúkajú	študentom	relevantnú
prax

69	(17,7	%)
154

(39,5	%)
50	(12,8	%) 15	(3,8	%) 102	(26,2	%)

Kabinety	sú	na	dobrej	úrovni	a	ponúkajú	študentom	relevantnú	prax 47	(12,1	%)
131

(33,6	%)
58	(14,9	%) 12	(3,1	%) 142	(36,4	%)

Je	prínosom,	že	aj	študenti	majú	možnosť	organizovať	rôzne	eventy 176	(45,1	%)
167

(42,8	%)
12	(3,1	%) 4	(1,0	%) 31	(7,9	%)

Na	FMK	sa	často	stretávam	s	odborníkmi	z	praxe,	ktorí	sem	chodia
prednášať

133	(34,1	%)
160

(41,0	%)
61	(15,6	%) 12	(3,1	%) 24	(6,2	%)

58	(14,9%)

102	(26,2%)

142	(36,4%)

7,9%

6,2%

37	(9,5%)82	(21,0%)

50	(12,8%)

58	(14,9%)

61	(15,6%)

142	(36,4%)

154	(39,5%)

131	(33,6%)

167	(42,8%)

160	(41,0%)

71	(18,2%)

69	(17,7%)

47	(12,1%)

176	(45,1%)

133	(34,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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15.	Aké	sú	vaše	postoje	k	mimoškolským	aktivitám?
Matica	výberu	z	možností,	zodpovedané	390x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď
	Úplne

súhlasím
	Skôr

súhlasím
	Skôr

nesúhlasím
	Úplne

nesúhlasím
	Neviem
posúdiť

Na	škole	je	veľký	počet	mimoškolských	aktivít 99	(25,4	%)
170

(43,6	%)
48	(12,3	%) 8	(2,1	%) 65	(16,7	%)

Rád	sa	zúčastňujem	fakultných	eventov,	ktoré	organizuje	FMK 71	(18,2	%)
145

(37,2	%)
85	(21,8	%) 30	(7,7	%) 59	(15,1	%)

Ak	sa	na	fakultných	eventoch	objavujú	aj	pedagógovia,	majú	pre	mňa
tieto	eventy	väčší	zmysel

92	(23,6	%)
131

(33,6	%)
40	(10,3	%) 22	(5,6	%) 105	(26,9	%)

Trnava	ponúka	pre	študentov	dostatočný	počet	mimoškolských
aktivít

92	(23,6	%)
165

(42,3	%)
54	(13,8	%) 24	(6,2	%) 55	(14,1	%)

65	(16,7%)

59	(15,1%)

105	(26,9%)

55	(14,1%)

7,7%

5,6%

6,2%

48	(12,3%)

85	(21,8%)

40	(10,3%)

54	(13,8%)

170	(43,6%)

145	(37,2%)

131	(33,6%)

165	(42,3%)

99	(25,4%)

71	(18,2%)

92	(23,6%)

92	(23,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

16.	Pracujete	popri	škole	v	oblasti,	ktorú	študujete?
Výber	z	možností,	zodpovedané	390x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	Áno 123 31,5	%

	Nie 267 68,5	%

123	(31,5%)

267	(68,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

17.	Ak	pracujete,	aký	je	váš	týždenný	pracovný	čas,	ktorý	venujete	zamestnaniu?
Textová	odpoveď,	zodpovedané	389x,	nezodpovedané	1x

(5x)	nepracujem

Neviem	špecifikovať,	pracujem	vždy	a	všade	on-line

50+	...	dve	zamestnania	v	odbore.

(6x)	24
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(19x)	20

(118x)	null

(8x)	30

20-25hod.

4x8=

30	hodin

(5x)	30	hodín

62

(2x)	20	h

(4x)	60

8	h

(7x)	25

5-8	hodín

Cca	30-40	hodín

(3x)	24h

(3x)	20	hodín

30	hodín	táždenne

Cca	15

25H

(7x)	10

11-22-33	h.	Ako	kedy

Cca	23

Cca	24	hod

20	-	40

3	-	4	dni	do	týždňa

(3x)	32

20h/týždeň

cca	30	hodín

(3x)	21

30hodin

(2x)	36

8

Vsetok	volny	cas	venujem	praci

24hodin

V	marketingu	som	viac-menej	ešte	nepracovala.

Cca	15	hodín.	Niekedy	viac	niekedy	menej.

Nula

Záleží	od	veľa	faktorov,	ale	cca	možno	20	hodín

(2x)	50
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24-32h

Moc	nestíham	skrz	školu.

Tazko	odhadnut

30hod.

(2x)	40	hodín

(2x)	20hodin

(6x)	Nepracujem

(2x)	15-20

Stále	okrem	školy	(podnikanie)

-

(5x)	40

Približne	20	keďže	mi	to	rozvrh	nedovoľuje	inak

(2x)	20h

(4x)	12

30h

25-30	hodín.

40-50	hodín	pracujem	týždenne

4/5	dní	do	týždňa

Cca	20	hodín	plus	mínus

4h

20	hodín	týždenne

20h	minimálne

Som	na	živnosti	tak	vždy	je	taký	aký	je	potrebný

(2x)	3	dni	v	týždni

Kazdy	den

8	až	16	hodín

25-30	hodín

H

momentálne	nepracujem

(2x)	10	hodin

25	hodín

Cca	40	hodín	týždenne.

2x	do	týždňa,	16	hodín	cca

10-15

2	dni

Od	8	do	16	hodín

Cca	40	hodín	po	škole,	večer/v	noci

približne	30	hodín

(6x)	15

20	až	30
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8	hodín	priemerne

Pracujem	len	cez	vikendy	kvôli	rozvrhu

4

(2x)	10h

.

20-40

20	hod

5	hodín

Celý	víkend,	40	hodín

Freelance...	všetok	mimo	školy	a	spánku	:D

3-4	dní	v	týždni

16	hodín

16-40	hodín

Zalezi	od	zakaziek	ktore	mam

Cca	30	hodín	týždenne

(2x)	20-30

jeden	den	v	mesiaci	-	mesačník

Skoro	všetok	čo	nie	som	v	škole	(neschválene	IŠP)

42h

polovičný	úväzok

40	až	50	hodín	týždenne

Variabilný:	0-30	hodín	týždenne

Mám	niekoľko	prác	a	venujem	im	asi	15	a	viac,	zále

Nepracujem	v	oblasti,	ktorú	študujem.

Približne	50	hodín	týždenne

(2x)	3

23-57,5	kratky	dlhy	tyzden

48hodin

24-60

16-20	hodín

6

Okolo	30	hodín

6	hodín	denne

10	hodín

Kvôli	rozvrhu	sa	mi	dá	pracovať	len	pomenej

7:30

20-40	hodin

45	hodím	týždenne

Pracujem	v	dvoch	zamstnaniach,	čiže	cca	od	30-40h
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4-5	dní

16

Cca.	40	hodín

14	hodín	cca

40	(popri	skole)

20/30	hodín

Mam	Home	office.

72

Minimálne	20	hodín

12	až	20	hod.	Záleží	od	situácie	a	príležitosti.

40	-	50	hodín

45h	a	viac,	závisí	to	od	požiadavok	zamestnávateľa

Deň	alebo	dva,	záleží	od	voľna

môj	rozvrh	mi	bráni	zamestnať	sa

20-25	hodín

nepracujem	v	tejto	oblasti

10-30	hodín	týždenne

Vdaka	genialnemu	rozvrhu,	bohuzial	len	12h

16-24

cca35

2-3	dni

Do	15	hodin

12-18	hodin

Cca	20	hodín

Nepracujem	v	tomto	odbore

Vzdy	inak	ale	cca	15hod.

20	h	týždenne..

75

Momentálne	len	cca	10	hodín	lebo	pracujem	dva	dni

46	hodín

Záleží	od	práce

(2x)	20	hodin

Do	20	hodín

30-40	hodín

35	hodín

Asi	10

víkendy

0,	kvôli	rozvrhu	sombohužiaľ	musela	odísť	z	práce

20hod/tyzden

20	hodí
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18h

1	-	2	dni

cca	30	hodín,	prerušovane,	popri	škole

Nemam

43h

10	-	20,	v	závislosti	od	týždňa	a	množstva	práce

45

Viac	ako	30	hodín

každý	den	okrem	jedného	dna	kedy	mam	rozvrh

Ako	kedy.	Záleží	od	školy	a	prednášok.

dik
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Nastavenie	dotazníka

Otázok	na	stránku Všetky

Povoliť	odoslať	viackrát?

Povoliť	návrat	k	predchádzajúcim	otázkam?

Zobrazovať	čísla	otázok?

Náhodné	poradie	otázok?

Zobraziť	ukazovateľ	postupu?

Upozorňovať	na	vyplnenie	dotazníka	emailom?

Ochrana	heslom?

IP	obmedzenie?
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Príloha:	dotazník

Dotazník	spokojnosti	študentov	FMK
Ahojte,	#fmkpeople!

Budeme	radi,	ak	si	každú	otázku	dôkladne	prečítate	a	nad	možnou	odpoveďou	sa	zamyslíte.

Vopred	ďakujeme	za	váš	čas!

1.	Ktorý	odbor	na	FMK	študujete?
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

KOMU

MARK

TEDI

AMES

VZME

2.	V	ktorom	ročníku	sa	nachádzate?
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

1.	Bc.

2.	Bc.

3.	Bc.

1.	Mgr.

2.	Mgr.

3.	Pochádzate	z:
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

Mesta

Dediny

4.	Odkiaľ	ste	prišli	študovať	na	FMK?
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

Zo	západného	Slovenska

Zo	stredného	Slovenska

Z	východného	Slovenska
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5.	Ako	riešite	ubytovanie	v	Trnave?
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

Bývam	na	internáte

Bývam	na	byte	alebo	dome

Do	Trnavy	dochádzam

6.	Koľko	platíte	za	ubytovanie	v	Trnave?
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

Menej	ako	50	€

Viac	ako	50	€,	ale	menej	ako	100	€

Viac	ako	100	€,	ale	menej	ako	150	€

Viac	ako	150	€

Neplatím

7.	Ako	hodnotíte	stravu?
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď	v	každom	riadku

Úplne
súhlasím

Skôr
súhlasím

Skôr
nesúhlasím

Úplne
nesúhlasím

Neviem
posúdiť

Som	spokojný	so	stravou,	ktorú	v	jedálni	na	HERDU	ponúkajú

Som	spokojný	so	stravou,	ktorú	v	jedálni	v	BIZNIS	CENTRE	(pri	Bučianskej)
ponúkajú

Som	spokojný	so	stravou,	ktorú	v	jedálni	JAME	ponúkajú

Som	spokojný	so	sortimentom,	ktorý	je	v	bufete	na	Skladovej

Som	spokojný	so	sortimentom,	ktorý	je	v	bufete	v	Jame

Cenovo	je	jedlo	a	sortiment	v	jedálni	a	v	bufete	prijateľné

8.	Ako	hodnotíte	budovy,	v	ktorých	sa	na	FMK	učí?	(1	je	najmenej,	5	je	najviac)
Nápoveda	k	otázke:	Označte	na	škále	1	až	5	spokojnosť,	kde	1	je	najmenej	spokojný/á	a	5	veľmi	spokojný/á

1 2 3 4 5

Skladová

Jama

Kino	Oko

Nová	aula
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9.	Máte	nápady	na	zlepšenie?	Stručne	ich	sem	napíšte.
Nápoveda	k	otázke:	Za	akýkoľvek	nápad	ďakujeme!

10.	Vyjadrite	sa	k	štúdiu
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď	v	každom	riadku

Úplne
súhlasím

Skôr
súhlasím

Skôr
nesúhlasím

Úplne
nesúhlasím

Neviem
posúdiť

Som	spokojný	s	výberom	s ̌tudijneh́o	programu

Výber	mi	odporúc ̌alo	okolie	(rodic ̌ia,	znaḿi,	priatelia)

S ̌túdium	som	si	vybral	na	zaḱlade	dobrej	reklamy	a	propagaćie	fakulty

S ̌túdium	som	si	vybral	podľa	informaćií,	z ̌e	fakulta	je	ľahko	zvlad́nuteľna ́

S ̌túdium	som	si	vybral	podľa	informaćií,	z ̌e	fakulta	ma	́vysoke	́naŕoky	na
s ̌túdium

Som	spokojný	s	poc ̌tom	prednaś ̌ok

Som	spokojný	s	poc ̌tom	cvic ̌ení

S	väčšinou	vyuc ̌ujúcich	mám	možnosť	komunikovať	prostredníctvom	internetu

Je	pre	mňa	jednoduche	́skontaktovať	sa	s	väčšinou	pedagogických
zamestnancov	FMK

Som	spokojný	s	prítomnosťou	pedagógov	v	c ̌ase	konzultac ̌ných	hodín

Moje	oc ̌akav́ania	od	s ̌túdia	na	FMK	sa	naplnili

Opa ̈tovne	by	som	si	vybral	s ̌túdium	na	FMK	v	mojom	študijnom	programe

Opa ̈tovne	by	som	si	vybral	s ̌túdium	na	FMK,	ale	v	inom	študijnom	programe

Som	spokojný	s	ponukou	Erasmus	štúdia	a	krajinami,	s	ktorými	má	škola
dohodu

11.	Vyjadrite	celkovú	náročnosť	štúdia
Nápoveda	k	otázke:	1	hviezdička	=	ľahké,	5	hviezdičiek	=	ťažké

/ 5
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12.	Na	skúšky	sa	v	priemere	pripravujete:
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

Viac	ako	týždeň

Menej	ako	týždeň

Jeden	deň

13.	Vyjadrite	sa	k	vybaveniu	fakulty
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď	v	každom	riadku

Úplne
súhlasím

Skôr
súhlasím

Skôr
nesúhlasím

Úplne
nesúhlasím

Neviem
posúdiť

Som	spokojný	s	dostupnosťou	informac ̌ných	technológií	a	kvalitou	PC	miestností
pri	vyučovaní

Som	spokojný	s	moz ̌nosťou	vyuz ̌ívania	internetu	v	budovaćh	FMK

Som	spokojný	s	dostupnosťou	s ̌tudijnej	literatúry	(v	kniz ̌nici,	na	webe)

S ̌tudijna	́literatúra	je	aktuaĺna	a	primerane	vhodna	́(adekvat́na)

Som	spokojný	s	otvaŕacími	hodinami	kniz ̌nice

Som	spokojný	s	úradnými	hodinami	na	s ̌tudijnom	oddelení

Som	spokojný	s	prístupom	zamestnancov	na	s ̌tudijnom	oddelení

Moje	poz ̌iadavky	na	študijnom	oddelení	sú	vybavene	́bez	zbytoc ̌neh́o	predlz ̌ovania
lehoty

Maḿ	moz ̌nosť	vyjadriť	sa	k	rôznym	procesom	prebiehajúcim	na	fakulte

Počas	“okien	v	rozvrhu”	môžem	čakať	na	vyučovanie	vo	vhodných	priestoroch
FMK

14.	Vyjadrite	sa	k	praxi	v	škole
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď	v	každom	riadku

Úplne
súhlasím

Skôr
súhlasím

Skôr
nesúhlasím

Úplne
nesúhlasím

Neviem
posúdiť

FMK	mi	dáva	dostatočné	možnosti,	vďaka	ktorým	môžem	získať	prax	už	počas	štúdia
priamo	na	škole

Fakultné	médiá	sú	na	dobrej	úrovni	a	ponúkajú	študentom	relevantnú	prax

Kabinety	sú	na	dobrej	úrovni	a	ponúkajú	študentom	relevantnú	prax

Je	prínosom,	že	aj	študenti	majú	možnosť	organizovať	rôzne	eventy

Na	FMK	sa	často	stretávam	s	odborníkmi	z	praxe,	ktorí	sem	chodia	prednášať
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15.	Aké	sú	vaše	postoje	k	mimoškolským	aktivitám?
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď	v	každom	riadku

Úplne
súhlasím

Skôr
súhlasím

Skôr
nesúhlasím

Úplne
nesúhlasím

Neviem
posúdiť

Na	škole	je	veľký	počet	mimoškolských	aktivít

Rád	sa	zúčastňujem	fakultných	eventov,	ktoré	organizuje	FMK

Ak	sa	na	fakultných	eventoch	objavujú	aj	pedagógovia,	majú	pre	mňa	tieto	eventy
väčší	zmysel

Trnava	ponúka	pre	študentov	dostatočný	počet	mimoškolských	aktivít

16.	Pracujete	popri	škole	v	oblasti,	ktorú	študujete?
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

Áno

Nie

17.	Ak	pracujete,	aký	je	váš	týždenný	pracovný	čas,	ktorý	venujete	zamestnaniu?
Nápoveda	k	otázke:	Vyčíslite,	koľko	hodín	týždenne	venujete	práci


